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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA del 31 de julio de 2024. 

 

 La sesión ordinaria del Consejo Interno convocada por el Dr. Juan Pablo Bernal Uruchurtu, 

Director del Instituto de Geociencias, para el día arriba señalado, tuvo lugar de manera presencial en 

la sala de juntas del Centro Académico Cultural del campus Juriquilla con la participación de los 

consejeros siguientes: 

Dr. Juan Pablo Bernal Uruchurtu. Director. 

Dr. Jaime Jesús Carrera Hernández. Secretario Académico. 

Dra. Marina Manea. Responsable del Posgrado Entidad Instituto de 

Geociencias. 

Dra. Marina Vega González. Consejera Representante de los Técnicos Académicos. 

Dr. Luis Mariano Cerca Martínez. Consejero Representante del Área de Geología. 

Dr. Gilles Pierre Levresse. Consejero Representante del Área de Geoquímica. 

Dr. Francisco Ramón Zúñiga Dávila Madrid Consejero Representante del Área de Geoquímica. 

Dr. Marco Guzmán Speziale. Consejero Representante Titular de los investigadores 

ante el CTIC. 

Orden del Día. 

Asuntos Académico-Administrativos  

 
1. Candidatos al programa de becas posdoctorales de la DGAPA. 

Se revisaron las aplicaciones posdoctorales a la convocatoria de la DGAPA. Los candidatos 

que cumplen con los requisitos de la convocatoria fueron priorizados de acuerdo a las 

publicaciones reportadas y a los proyectos en los que participarán: 
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a) Nava Fernández Cinthya Ester #1  

Proyecto: “Reconstrucción de la variabilidad hidroclimática asociada al Monzón de 

Norteamérica Asesor: Dr. Juan Pablo Bernal Uruchurtu. 

 

b) Leal Cuellar Víctor Alejandro #2  

Proyecto: “Revisión geoquímica e isotópica del basamento Precámbrico-Paleozoico de la 

Sierra de Juárez y del Complejo Mazateco, Sur de México: Alóctona vs Autoctonía del 

Complejo Oaxaqueño. 

Asesor: Dr. Luigi Augusto Solari. 

c) Shukla Mayank #3  

Proyecto: “Estudio Metalogenético del Terreno Guerrero 

Asesor: Dr. Eduardo González Partida. 

d) Moreno Erika Jessenia. Asesor: Vlad Manea 

No cumple con los requisitos de la convocatoria. 

e) Song Hoon. 

No cumple con los requisitos de la convocatoria. 

 

2. Año sabático con beca DGAPA Dr. Pierre Gilles Lacan 

Se aprobó la solicitud de año sabático presentada por el Dr. Pierre G. Lacan. 

3. Informe final Beca Posdoctoral Dr. Pradip Kumar Singh. 

Se aprobó el informe final presentado por el Dr. Kumar Singh. 

 

4. Contrato por obra determinada como Técnica Titular A a la M. en C. Vania Ferrer 

Parra. 

Se aprobó la contratación de la M. en C. Vania Ferrer Parra como Técnica Titular A por un 

año a partir del 16 de septiembre del 2024. 

 

5. Convocatoria para elegir a los Representantes ante el C. I. del Instituto de Geociencias 

de las áreas de Geoquímica y Geología, así como de los Técnicos Académicos. 
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Se presentaron las convocatorias y los padrones de electores y elegibles para participar en el 

proceso de elección de representantes, las cuales se llevarán a cabo el 19 de agosto de 2024 

de manera electrónica. 

 

6. Asuntos Generales. 

El material de cursos o diplomados que debe ser aprobado por el Comité de Educación Contínua 

tiene que ser enviado con un mes de anticipación a la fecha propuesta de inicio para su adecuada 

revisión. Se comentó que se plantearán actividades para dar a conocer la licenciatura en Ciencias 

de la Tierra y que actualmente se están desarrollando estrategias para atender la salud mental de 

la comunidad del Instituto. 

Al no haber más asuntos a tratar, la sesión fue declarada concluida por el Dr. Juan Pablo Bernal. 

 

A t e n t a m e n t e 

“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU” 

Juriquilla, Qro., 31 de julio 2024 

EL CONSEJO INTERNO DEL INSTITUTO DE GEOCIENCIAS. 
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